
Zápas v thajském boxu v klubu žateckých Titánů 
Nedělní dopoledne 13. dubna patřilo žateckým titánům. V jejich tělocvičně se totiž 

uskutečnily zápasy v thajském boxu.  ringu se během dopoledne vystřídalo 14 bojovníků. 
Ze sedmi zápasů byli 4 v zastoupení žateckého klubu. Tělocvična byla plná návštěvníků a na 
atmosféře to bylo znát. 

A jak byl se svými svěřenci spokojen trenér žateckých titánů Roman Šifalda? 
„Myslím, že se oproti minulému zápasu zlepšili a doufám, že tak budou pokračovat dál. 
Potřebujeme rozšiřovat základnu a to co předvedou je motivací pro další nové závodníky. 
Nemohou vyhrávat všichni, ale jednoznačně mě překvapili. Jsou dobrý“  

Své bojovníky zde měl i známý zápasník z Chomutova Jiří Žák. Jak by zhodnotil 
zápasy minulé a nyní? Jiří Žáka, reprezentant ČR v thajském boxu: ,,Já si myslím, že dnešní 
dopoledne bylo lepší než to minule, je vidět, že bojovníci na sobě zapracovali, že trénovali. 
Byly to dnes opravdu pěkné zápasy.“  Když jsme měli tohoto významného zápasníka a trenéra 
před kamerou zeptali jsme se, co je u něj nového. Jiří Žák: „Po tom co jsem zažil na jednom 
zápasu, jsem se rozhodl jít s váhou výš a netrápit se s 75 kg. Takže teď chci nabrat nějakých 
80 kg a zápasit do 80 kg. Mé zápasy se zatím vyjednávají.“ 

Ale vraťme se k žateckým zápasům… podrobněji si je zrekapitulujeme: 
-V prvním zápase proti sobě nastoupili Martin Polena z Tachova a chomutovský Michal 
Doležal. Ve druhém kole po technickém KO zvítězil Doležal. 
-Druhý zápas obstaral Daniel Drábek z Mar. Lázní a žatecký Titán Jakub Mach. V tomto 
zápase měl navrch Daniel Drábek. 
-František Vild z Tachova proti Jaroslavu Břečťanovi z Chomutova, to byl třetí zápas 
v pořadí. Hezký technický boj nakonec vyhrál chomutovský Břečťan. 
-Ve čtvrtém zápase se setkali tachovský Jakub Kůča a Miroslav Hoštický ze Žatce. Po hodně 
rychlém a tvrdém nástupu vydržela fyzička déle Kůčovi z Tachova. 
-Do pátého zápasu nastoupil Lukáš Herkner z Mar. Lázní proti Jirkovi Doleželovi, který cvičí 
jak v Žatci, tak i v Chomutově. Divácky velmi atraktivní zápas vyhrál Jirka Doležel. 
-Jan Skála z Chebu se utkal s žateckým Jakubem Dolejšem v předposledním zápase. Průběh 
tohoto boje měl celou dobu pod kontrolou Jakub Dolejš a právem tak zvítězil. 
-O poslední zápas dne se postarali Hoeng Hiep Phan z Mar. Lázní a Pavel Hausner ze Žatce. I 
v tomto posledním zápase byl žatecký borec lepší a vítězství tedy putovalo do domácího 
klubu.  

Majitel klubu Titánů Jan Greisiger zhodnotil a vyjádřil se k existenci klubu: ,,My jsme 
ten oddíl založili tři. Sehnali jsme výborné trenéry. Roman Šifalda byl v roce 2007 třetí na 
Mistrovství světa v Bankoku. Jezdí pravidelně a myslím, že to co umí předává klukům velice 
dobře. Bylo to vidět i na těch dnešních zápasech.“ 
 


